

# 饭店手机店也开赌,仙林汽配城变“赌城”

昨天警方接快报举报雷霆出击,缴获159台赌博机

“赌博机真是害人,越玩瘾越大,让人难以自拔。而且是越赌越大,越赌越输。”日前,读者朱先生向快报反映,位于312国道旁的南京仙林汽配基地内,有多家游戏机室在经营赌博机,他和朋友在那里输了许多钱。

接到报料后,记者经过多日暗访发现,仙林汽配城内有20多家游戏室经营赌博机,而且每家生意都很火爆。甚至有的饭店见游戏室靠赌博机赚了大钱,也不甘示弱,在饭店内摆起了赌博机,让食客在吃饭时也不忘赌一把。随后记者将暗访情况向警方反映,栖霞警方组织60多名警力,联合工商、文化等部门,一举将这些赌博窝点捣毁,并缴获159台赌博机。

快报记者 陈泓江 文/摄

报料

## 有人一个月输了两万多

朱先生是安徽凤阳人,经常开车到该汽配城进货,有时候闲着无事,就会到游戏厅里玩两把,慢慢就上瘾了,而且是越赌越大。“我基本上没有赢过,有时候赢了舍不得走,还想多赢一点,往往是连本又输掉了。”朱先生说,在短短一个月的时间内,自己玩赌博机就输掉了6000多元钱。

“我输得还不算多,我有个老乡把一年的工资输掉了。”朱先生说,他那位老乡也是司机,到游戏室玩赌博机上了瘾,一个月输了两万多元。为了想翻本,最后把借他的1000多元钱也输掉了。

据朱先生说,在游戏室里赌博的还不止像自己这样的司机,还有很多在汽配城做生意的个体老板也参与赌博。“那些小老板输得可厉害了,我们没法跟他们比,他们大多是几万几万地输。”

眼看着自己和朋友卷进了这个无底洞,朱先生也颇是后悔。他说,曾经向仙林汽配城的管理部门反映,但管理部门却表示不好管。



警方正在钳开一家游戏室门锁

暗访

## 生意红火,饭店、手机店也开赌

去年12月28日下午,记者根据举报来到仙林汽配基地,发现该基地内大大小小的游戏机室竟然有20多家。有的是直接挂着游戏机室、电玩室的招牌,有的却挂着某物流公司、某汽配店的名字。

### 一台赌博机就能挣回饭店房租

走进18号楼一家两间门面的游戏机室,里面摆满了游戏机,记者粗略数了一下有30多台,其中麻将机、苹果机等国家明令禁止的赌博机占了多数,10多个人正围在“比大小”的赌博机前酣赌。

记者来到一台名叫“水果大餐”的巨大赌博机前,只见七八个人正不断大声喊着“押分”,同时用手指触击各种颜色的键。一名男子称,这种赌博机用现金买“分”,通过押各种键盘上的图案来取得回报。这名男子掏了一百块钱,不想几分钟时间便输得精光。

在该汽配基地一家游戏机室不远处,记者看到一家手机店的门口也放着一台赌博机。“那边游戏机室爆满时,有的人排不上队,就会出来乱转,我弄个这机器摆在门口,也能吸引人过来玩玩。”这家手机店的老板说,虽然该店只有一台赌博机,但每天也会有不错的收入。

“走,到那边饭店玩去。”在汽配基地18号楼西侧有一排饭馆,两个男子从一家游戏机室出来后,径直走进“安徽饭店”。从饭店外,记者就看到对门的墙边摆着四五台赌博机,每台赌

博机前都座无虚席。

“你别小看这赌博机,这饭店只有几台,可一台每月赚的钱就完全够房租的了。”一名在玩赌博机的男子告诉记者。

### 赌亦有“道”:输多了可返还现金

“这里每天车多人多,而且多数是司机和做生意的,他们有钱也有时间。”一家游戏机室的老板娘称,别看该汽配基地游戏机室林立,各家的生意却都不错,还经常有人玩个通宵。在老板娘说话时,记者看到她时不时在本子上记着什么,上面有的是赌博机的编号,有的写着姓,在编号或姓的后面还记着成百上千的钱数。

记者正要离开时,一名中年男子突然冲着老板娘喊了起来:“没钱了,退点钱给我。”据该中年男子称,他经常在这家玩赌博机,“老板做事很规矩,如果输了钱会找老板要返还的钱”。

“如果我输了,你们会退多少钱给我?”记者佯装掏出100元钱准备玩赌博机,老板娘声称,她会按照行规办事,只要记者玩之前打声招呼,会有人记下记者下注的钱数,“大家都是一样的,一次输500元以上才能按照20%返还”。

在另一家游戏机室,记

者看到两个小伙向老板要返还钱,“我们输了1500元,赶紧退钱给我们,不然晚饭的钱都没有了”。然而,老板退了300元后,两小伙一人100元又买赌注玩了起来。

### 警察还没到,就听到风声早早关门

记者来到汽配基地市场管理部了解情况,一位工作人员称:“游戏机室有人管,是我们市场管理部管的。”在这名工作人员的指引下,记者找到了该市场管理部的一位负责人。

这位负责人说,他们只负责出租汽配基地内的房子,对于存在的非法赌博活动,他们无法管理。“我们是做房地产的,租房子经营什么那是租房人的事情。只要不违法,我们都给租。”

眼见仙林汽配基地市场管理部对赌博活动不闻不问,记者当即报了警。

警察还没到,游戏机室的老板似乎听到了风声,纷纷将赌徒赶了出来,然后将大门紧锁。一男子声称还有7万分没有打完,老板却不耐烦地说:“过会儿再玩,暂时不能玩,派出所来了。”

大约10多分钟后,尧化门派出所的民警赶到仙林汽配基地进行了查处,并从一家尚未关得及关门的游戏机室内抬走了十几台赌博机。

查处

## 雷霆出击缴获159台赌博机

前天,记者再次前往仙林汽配基地进行暗访,发现各家游戏机室仍在正常经营,生意依然火爆。记者再次向警方反映后,尧化门派出所值班领导表示将向上级部门反映,及时予以清除。昨天下午,栖霞区公安分局领导带领60多名民警,和工商、文化部门展开联合行动,在仙林汽配基地缴获159台赌博机。

昨天下午1点多,栖霞公安分局局长胡宝林对从局机关和多个派出所抽调的60多名警力进行集中部署,并联合工商、文化部门的工作人员直扑仙林汽配基地。

面对突然到来的众多警察,仙林汽配基地各家游戏机室的老板不知所措,有的慌忙张张弃店而跑,有的赶紧将赌客赶出锁门。“妈呀,快跑!被逮到就麻烦了。”许多正在玩赌博机的人也被吓得不轻,顾不上还有多少钱未玩完,争先恐后逃离现场。

在14号楼3号,执法人员当场缴获了12台赌博机。在22号楼一家游戏机室,执法人员又当场缴获10台赌博机,正当把这10台赌博机装车带走时,一位民警又发现隔壁一家店铺还藏着两台,于是也当即予以收缴。

来到18号楼,两家大型游戏机室却已是铁将军把门,老板早已逃离。民警用大力钳将两个游戏机室的门锁断掉,在其中一家店名为“原建平汽配”的游戏机室,民警发现室内有各式大小赌博机30多台,在另一家游戏机室也发现赌博机30多台。

“这是我自己的钱,凭什么不可以拿走?”正当众执法人员在店名为“原建平汽配”的游戏机室拆解一个大型赌博机时,突然窜进一个中年男子,他冲到一台赌博机前,伸手从后面掏出一把钞票就跑。栖霞公安分局领导表示,下一步,该局将在全区进一步加大整治赌博机的力度,与区工商、文化等相关部门一道,建立健全对赌博机的严打机制,并在仙林汽配基地设立警务室,安排专门警力和基地管理部门不断对市场进行巡逻检查,发现一台赌博机就及时查处一台。



警方查获的赌博机堆满了过道



这家游戏室满满当当全是赌博机

### 采编中心

职位:记者、编辑若干名

职位要求:

- 具备相关工作两年以上经验者优先考虑;
- 经济学、新闻学相关专业;
- 人格优秀,沟通、协调、组织能力强;
- 身体健康,能出差,男女不限。

### 广告部

职位:广告业务员若干名

职位要求:

- 了解平面媒体运作规律,熟悉相关的工作内容;
- 语言表达、组织、沟通能力强;
- 市场营销及相关专业;
- 具备相关工作经验者优先考虑。

### 须知

- 以上人员均要求:国家重点院校毕业、本科及以上学历;
- 简历请投至:zhaopin@xdkb.com.cn,简历通过正文发送,不接收附件形式;
- 请在邮件主题标明“应聘”字样。

### 人力资源部招聘

职位:人力资源部专员2名

职位要求:

1. 人力资源管理及相关专业,有2年以上大中型企业人事工作经验;
2. 熟悉现代人事管理制度,了解国家相关法律法规,对人力资源工作有较强的实际操作能力;(实际操作过人力资源各模块工作中的至少两块)
3. 熟练使用计算机office办公软件;
4. 具有良好的组织、协调、表达能力,良好的亲和力和一定的抗压能力。

**现代快报**

Modern Express

